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Metodologie şi eşantion Metodologie şi eşantion 

Ce?   Populatia adulta, neinstitutionalizata folosind metoda CATI. 

  Intrebari legate de intenția de vot și subiecte recente. 

   

Esantion  1050 interviuri. Esantion  multistadial cluster, cu selectia  

  probabilistica a persoanelor. Esantionul a fost validat pe  

  baza datelor INSSE 2011 si recensamantul populatiei 2002.  

  Eroare tolerata 3%, la un nivel de probabilitate de 0.95. 

Unde?   National 

Cand?   10-16 iulie 2014 
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Încredere personalități Încredere personalități 
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Intenție de vot partide Intenție de vot partide 
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Altii

Daca duminica viitoare ar avea loc alegeri parlamentare, 
dumneavoastra cu reprezentantii carui partid ati vota, dintre 

urmatoarele? 

Bază: 75% din eșantion, cei care au 
răspuns la întrebarea legată de 
intenția de vot. 
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Intenție de vot – Președinție Intenție de vot – Președinție 
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Daca duminica viitoare ar avea loc alegeri prezidentiale, 
dumneavoastra cu cine ati vota dintre urmatorii? 

Bază: 80% din eșantion, cei care au 
răspuns la întrebarea legată de 
intenția de vot. 
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VOT – Președinție (turul II) VOT – Președinție (turul II) 
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Victor Ponta 
55% 

Klaus Johannis 
45% 

Cu cine ati vota pentru functia de presedinte al Romaniei, daca in 
tutul II ar ajunge urmatorii? 



Candidatul Dreptei Candidatul Dreptei 
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Nici unul

Alta optiune

Cine considerati ca ar fi cel mai potrivit pentru a fi desemnat 
candidat unic al partidelor de dreapta din Romania, dintre 

urmatorii? 
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